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JLA praznuje
Naša ljudska armada je nastala v naj-

težjcm zgodovinskem obdobju jugoslovan-
skib. narodov. To je bil tisti usodni trenutek,
ko so jih fašistični in nacistični okupatorji
ob pomoči domače reakcionarne buržoazije
zapisali uničenju.

Bil je čas II. svetovne vojne, leto 1941.
Gotovo je bilo formiranje oboroženih sil y
vojni zelo težka naloga, a hkrati je to naj-
večji dosežek, kar so jih naši narodi in na-
rodnosti lahko uresničili v tem odločilnem
obdobju. Potrebno se je bilo najbolje orga-
nizirati za oborožen boj proti okupatorju, da
so naši narodi in narodnosti lahko izbojevali
zmago v revoluciji in osvoboditev le pod po-
gojem, da so organizirali nove oborožene sile,
svoje, Ijudske sile, ki so ščitile njihove ko-
risti in ki so bile na čelu njihovega boja za
osvoboditev. Prav to je velika zasluga tova-
riša Tita in KP, ki je bila edina sposobna
organizirati vstajo — oboroženo borbo proti
okupatorju.

Naše oborožene sile so sestavni del našega
Ijudstva, jzšle so iz njega in obrnjene so k
njemu. Ljudstvu so vedno pripravljene po-
magati. Življenje znotraj zidov vojaških ob-
jektov ni skrivnost za naše krajane in delov-
ne ljudi. Vrata kabinetov po vojašnicah so
odprta na stežaj učencem vseh stopenj iz-
obraževanja, ZRVS, družbenopolitičnim or-
ganizacijam. Pripadniki oboroženih sil se za-
vedajo, da so prav oni najbolj sposobni po-
sredovati znanje iz programa obrambne vzgo-
je najširšim Ijudskim množicam in tako u-
resničevati koncept splošne ljudske obram-
be. Gojenci vojaških šol ixi vojaki so dobro-
došli gostje v šolskih ustanovah in drugih
organizacijah združenega dela, kjer "vodijo
pogovor o življenju in delu v vojašnici danes,
hkrati pa spoznavajo uspehe, neuspehe in te-
žave našega združenega dela.

Tako je prav! Vsak aktivni starešina spo-
znava, kje je njegovo mesto v krajevni skup-
nosti, kaj njegova naloga v stanovanjskem
bloku. Kjerkoli je proslava krajevnega praz-
nika ali pomembnega jubileja, tam so pri-
sotni pripadniki oboroženih sil, soudeleženci
v kulturnem programu ali celo organizatorji
proslave. Kolikšno je število delovnih akcij,
da so pripadniki oboroženih sil zgradili most,
pomagali graditi vodovod ali modernizirati
cesto! Tako pomagajo izboljšati življenjske
razmere tistim Jjudem in odpreti svetu tiste
kraje, ki so v najtežjih trenutkih našega ob-
stajanja dali vse za pravičen boj, za svobo-

do, za revolucijo. Gradijo boljšo družbo in
boljše življenje na tradicijah NOV.

V svojih vrstah so oborožene sile SFRJ
dosledno izvedle popolno enakopravnost vseh
naših narodov in narodnosti. V boju so sko-
vale bratstvo in enotnost ter še sedaj neneh-
no skrbe zanj. Vsi pripadniki so popolnoma
enakopravni, enaki, in se tako tudi počutijo.
Edino merilo je delo in rezultati dela. Tako
pomagajo oblikovati socialistično zavest na-
šega občana in delovnega človeka, ki se po
odšlužitvi vojaškega roka vrača v delovno
organizacijo, v življenjsko okolje.

^Tudi te vrednote nenehno poudarja tova-
riš Tito.

22. december ni več samo praznik JLA,
temveč vseljudski praznik! J. H.


